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※配点は公表しておりません。 

※解答例に関するお問い合わせには応じかねます。 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

国語 第 1回 

 

一、 １ 束  ２ 支柱  ３ 体側  ４ 悲喜 

   ５ 絹  ６ 博識  ７ 真相  ８ 異色 

 

 

二、 問一 Ⅰ 五大湖周辺  Ⅱ メキシコ湾岸やフロリダ 

   問二 （１） （約）五〇億羽  (２) エ、カ、キ（順不同） 

   問三 ウ 

   問四 ａ、 イ  ｂ、 オ  ｃ、 ア 

   問五 エ 

   問六 イ 

   問七 （１） そして、営 

      （２） 大きな群れで営巣して繁殖し、必ず自分の生まれた巣に戻ってくるという

習性。 

   問八 オ 

 

三、 問一 ａ、 ウ  ｂ、 エ 

   問二 ア 

   問三 川井ソラ 

   問四 いやなあだ名をつけられてしまった 

   問五 「イエスか  ～ ちてしまう 

   問六 （１） ア  （２） うなずく 

   問七 ソラの、高橋先生の視線を避ける 

   問八 A、 カ  B、 ア  C、 エ 

   問九 イ 

   問十 （１） 言葉は使い方次第  （２） エ 

   問十一 葉っぱのす 

   問十二 ケーキ 

   問十三 汚い言葉を悪意のない形で俳句に用い、輝かせてみせるということ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

国語 第２回 

 

一、 １ 分岐  ２ 楽隊  ３ 上質  ４ 供 

   ５ 気性  ６ 絶賛  ７ 順守（遵守）  ８ 童顔 

 

 

二、 問一 イ 

   問二 ｘ 言葉  ｙ 言い表す 

   問三 仲間内 

   問四 読書がすぐ 

   問五 イ 

   問六 ａ、 ア  ｂ、 エ 

   問七 読書をすると見違えるほどの言葉の使い手になるということは、言葉に関する障が

いを持つ人も大勢いるので、全員に当てはめてはいけないということ。 

   問八 自然と、口からすらすら出てくる 

      文章としてどんどん紡がれていく 

   問九 ⅰ、 ア  ⅱ、 オ 

   問十 ウ 

 

 

三、 問一 ア、 小学五  イ、 三 

   問二 A、 カ  B、 オ  C、 イ 

   問三 智博が、輝のママの声をまねしている。 

   問四 マザコン 

   問五 ウ 

   問六 お母さんを ～ って、心配 

   問七 イ 

   問八 朝の見送りを、（からかわれて）恥ずかしいからではなく、大人になろうとする今 

の自分にはしっくりとこないからやめたい、と思う気持ち。 

   問九 イ 

   問十 自分の息子 

   問十一 ウ 

   問十二 枝のところ 

    

 

 

 

 

 

 

 

 



 

算数 第 1回 

 

１ 

(1) 40   (2) 245  (3) 
21

10
  (4) 394   (5) 

5

3
  

 

 

２ 

(1) 9   (2) 9問  (3) 5回  (4) 104分  (5) 7.6% 

(6) 10人  (7) 12通り  (8) 81度  (9) 1.5 cm 

(10) ア24 cm2，イ91cm2  

 

 

３ 

(1) 12.28cm  (2) 16.28cm  (3) 10枚  

 

 

４ 

(1) 9   (2) 138   (3) 57個  

 

 

５ 

(1) 分速72 m  (2) 3時15分 分速120 m  (3) 1440 m  

 

  (2) 式または考え方 

1080 72 15 =   

    35 15 8 12− − =  2520 1080 1440− =  1440 12 120 =   

 

 

６ 

(1) 3 0−   (2) ア0  A－D  (3) イ7  F－G  (4) D－G 2 1−   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

算数 第２回 

 

１ 

(1) 77  (2) 
1

4
  (3) 1968  (4) 商 11.8 余り 0.1  (5) 

17

32
 

 

 

２ 
(1) 7194.2m  (2) 65％  (3) 4m  (4) 33 問  (5) 10 通り    

 

(6) 36.7 度  (7) 115 本  (8) 119 度  (9) 18cm 2   (10) 150.72 cm 3   

 

 

３ 

(1) 320 分  (2) 毎分 171 cm
3   (3) 毎分 216 cm

3
 

 

 

４ 

(1) 40 cm  (2) 68.56 cm  (3) 274.24 cm 2    

 

 

５ 

(1) 80   (2) 55  (3) 2250  

 

 

６ 

(1) 169 個  (2) 56 個  (3) 12 番目  (4) 14 番目まで 

 

(2) 式または考え方 

(15－1)×4＝56     15×4－4＝56    

15×15－13×13＝56   15×2＋13×2＝56  

 

 

 

 

 

 

 



 

社会 第１回  
 

１ 問１ ウ   問２ イ 

  問３ リアス海岸のため、だんだん湾がせまくなって、津波が高くなって 

しまうから。 

  問４ イ   問５ ウ → ア → イ → エ 

  問６（１）大化  （２）ア   問７ エ   問８ 島原 

  問９ ウ   問 10 ア   問 11 県 

  問 12 エ   問 13 ウ   問 14 オ   問 15（１）エ   （２）税 

 

 

２ 問１ ＥＵ   問２ ウ    

問３（１）カ   （２）６ 

    （３）消費者：新鮮なものを食べることができる。 

       環境面：輸送にかかる燃料や二酸化炭素の排出量を削減できる。 

  問４ エ   問５（１）ア   （２）オ   （３）ウ 

  問６ ア   問７ イ    

問８（１）イ ・ オ   （２）④ ・ 板垣退助 

 

 

 

 

社会 第２回 

 

１ 問１ Ｘ：大仙（大山）   Ｙ：天下の台所 

  問２（１）ウ   （２）エ   問３ ア    

問４（１）ア   （２）イ   問５ ウ 

問６ 豊臣秀吉は、農民による一揆を防いだり、農民が農業に専念するように 

するため、刀狩令を出した。 

  問７ ア   問８ エ   問９ イ    

問 10 エ → ア → イ → ウ   問 11 ウ   問 12 2025 年 

 

 

２ 問１ ウ   問２ エ   問３（１）Ｗ   （２）イ   問４ ウ 

  問５（１）イ 

    （２）消費税の導入により、１円玉での支払いが増えたため。 

  問６ ウ   問７（１）ア   （２）イ   （３）エ   （４）ウ 

 

 

 

 

 

 



 

理科 第１回  

 

１（１）②、⑤、⑦  （２）④  （３）①、③ 

２（１）ア、エ  （２）エ  （３）イ 

３（１）イ  （２）しょっかく  （３）エ 

４（１）中性  （２）ア  （３）水素  （４）イ  （５）炭酸水 

５（１）オ  （２）ア  （３）ウ  （４）磁石 

６（１）Ｂ  （２）三日月：２、下弦の月：５  （３）ア 

７（１）Ｂ  （２）Ａ、Ｃ 

（３）だ液には、デンプンのりを異なる物質に変えるはたらきがある。 

そのはたらきは、低温よりも体温に近い 40℃の時に活発になる。 

８ 地熱によって発電することができ、温泉を観光地として利用することができること。 

 

 

理科 第２回 

 

１（１）③  （２）①→③→②  （３）③ 

２（１）②  （２）②  （３）ミョウバン  （４）Ｂ  （５）③ 

３（１）①イ  ②ア  ③イ  （２）イ 

４（１）ア  （２）ア、エ  （３）エ 

５（１）ア  （２）①  （３）③ 

６（１）食物連  （２）①ウ  ③エ  （３）ア 

 （４）自然界にペットを逃がさず、最後まで責任を持って飼うこと。 

７（１）①ウ  ②ウ  ③ア 

（２）縦におもりをつり下げると、ふりこの長さが変わってしまうため。 

 


